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TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKW
XapakTepucTtunka 3HavyeHune
Knacc npumeHeHuns 6bIToBOM 21
ObLWwas ToNWMHa 2,10 MM
ToswmHa 3aWmMTHOrO €04 0,15 mm
Bec 1400 r/m?
JOMONIHNTENbHbIN 3aLUTHbIA CION, NaK HeT
Cnocob yknagku Ha knen
Twnn oCHOBbI OybnnpoBaHHasa OCHOBa
Cpok cny>x0bl B XXUJIbIX MOMELLEHUNAX 10 net
A dekT obpaboTkm TucHeHne
Mpynna no gbimoobpa3ytoLlen cnocobHOCTn 03

Mpynna no TOKCUYHOCTU MPOLYKTOB ropeHusa T2

Mpynna no BOCMnJlaMeHAeMOCTH B3

pynna no pacrnpocTpaHeHuo NaamMmeHmn no

PN 3
NOBEPXHOCTU
Knacc no>xapHoOW ornacHOCTM MaTepuana KM5
AbconoTHaa ocTaTo4YyHaa gegopmauums, He

= 0.50 mm

bonee



XapakTepuctunka 3Ha4veHune

N3MeHeHne NMHeNHbIX pa3mepoB, He bonee =040 %

YCTOMNYMBOCTb K BO3AENCTBUIO POJSINKOBbLIX
Kpecen

Penkoe ncnonb3oBaHue

BnnaHue Ha pa3suTue bakTepuin n

He cnocobcTByeT pocTy
MUKPOOPraHN3MOB Ha NMOBEPXHOCTU MOKPbLITUS

YaenbHoe NoBepXHOCTHOE 3JiIeKTpuyeckoe

5.101> Q
conpoTuBeHne, He bonee

YCTON4YMBOCTb K BO3AENCTBUIO HOXXEK Mebenun

BbicOKas yCTOMYMBOCTb
n kabnykos

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO XUMNYECKUX
coeguHeHnUn

Hwn3kas

BoponorsouieHne noBepxHOCTHoe, r/100cm2, 03
He Bbonee '
BO3MO>XHOCTb MCMOJQIb30BaTb C CUCTEMON

TenJbiX NOJIOB

Oa (makcumym 29°C)

dneKTpocTaTn4Yeckme CBONCTBA AHTUCTaTU4eckoe (= 2 kV)
NcTupaemocTb, He Bonee 30 r/m?
[MokasaTenb TernsioycsoeHus, BT/kB.M.*K 13,3

NHOeKc CHYXeHns NpMBeaeHHOr0 YPOBHS
yAapHOro wyma

8 nb

MNapamMeTp nMmeeT nNpefesbHble 0TKJIOHEHUS.

*O6Lwas ToNWMHa
To4yHoOe 3Ha4vYeHue cM. B TY 1 TEXHNYECKOM JUCTe.



